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Ключові новини

#Цифровізація

Держмитслужба розширила функціонал 
чат-бота Єдиного вікна для міжнародної 
торгівлі

Тепер користувачі можуть отримувати сповіщення про оформлення, відмови в 
оформленні, перетин кордону та прибуття до митниці призначення за деклараціями 
NCTS, оформленими або поданими в Україні.

#Кадрові зміни

Голова Держмитслужби Орест Мандзій 
приступив до виконання обов’язків

Після офіційного конкурсу за участі міжнародних експертів у квітні новий голова служби 
приступив до виконання своїх обов’язків. Серед пріоритетів голова назвав завершення 
імплементації європейського митного законодавства, налагодження ефективного пост-
митного аудиту та роботу над розширенням функцій митниці (зокрема наділення 
правоохоронною функцією).



#Стандарти ЄС

Ще одне підприємство отримало статус АЕО_Б

В квітні Держмитслужба надала статус АЕО-Б (безпека та надійність) 6-му підприємству 
в Україні. Україні потрібно щонайменше 10 підприємств зі статусом АЕО-Б, щоб 
розпочати процес взаємного визнання АЕО з ЄС.

#Прозорість

Бізнес краще оцінює роботу митниці

Інститут економічних досліджень та політичних консультацій представив результати 10-ї 
хвилі щорічного опитування експортерів та імпортерів «Митні процедури під час війни: 
оцінки та очікування бізнесу у 2025 році». За даними дослідження, оцінка роботи 
митниці покращилася. Частка компаній, які вказують на недостатню прозорість, 
зменшилася з 43,8% у 2024 році до 25,8% у 2025 році, а про проблему корупції 
повідомили 21,3% опитаних проти 28,5% роком раніше. Майже три чверті респондентів 
вважають митницю ефективною або ефективною з потребою подальшого розвитку, а 
оцінка її технічного оснащення зросла до 3,5 бала з 5.

#Стандарти ЄС

Зміни у провадженні брокерської діяльності

З 20 квітня 2026 року припинена дія колишніх дозволів на провадження митної 
брокерської діяльності для підприємств, які у встановлений строк не отримали 
відповідні авторизації. Це означає, що митні брокери та інші суб’єкти, які не перейшли 
на нову авторизаційну модель, припиняють діяльність за старими дозволами; водночас 
Держмитслужба припиняє публікацію старого Реєстру митних брокерів у «Єдиному вікні 
для міжнародної торгівлі» та його застосування в автоматизованій системі митного 
оформлення.

https://customs.gov.ua/en/news/aeo-59/post/na-krok-blizhche-do-mizhnarodnogo-viznannia-shche-odne-ukrayinske-pidpriiemstvo-otrimalo-status-aeo-b-2735?utm_source
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